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ESTADO DO CEARA 
Í'REFEITURA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE 

ATA DE ABERTIJRA E JULGAMENTO DOS DOCUMENTOS DE PROPOSTAS E DE 	 

HABILI1TAÇÃO DO PREGÃO PRESENCIAL N° 2018.0312-OOIGM 

Às 08h45min (oito horas e quarenta e cinco minutos) do dia 14 (Quatorze) k 
mês de Dezembro de 2018, na sala da Comissão Permanente de LicitaçÊ 	'CPL j 
estando Presente O Pregoeiro: Francisco Valter Nogueira Lima, e sua Equip ' 
de Apoio composta por Ana Adilia Mala e José Celio de Arruda, com 
observância da disposições contidas no Pregão Presencial n° 2018.0312-
001GM, e Lei nj: 8666/93 c/c Lei 10.520/02, e suas alterações posteriores, cujo 
objeto é a CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA REALIZAÇÃO DAS FESTAS E 
DECORAÇÃO DE NATAL E REVEILLON NO MUNICIPIO DE LIMOEIRO DO NORTE 
- CE. O Pregoeiro recebeu os documentos relativos à Habilitação e propostas 
dos interessadá e prezou por sua total inviolabilidade, verificando a presença 
de 09 (nove) liqtantes, empresas: IDS EVENTOS EIRELE: ME, representada 
pelo Sr. Jose 4ucivan Costa Estevam, T R CONSTRUÇOES EIRELI - ME, 
representada pelo Sr. Antonio Elias de Macêdo França, MEGA D - 
TRANSPORTE, COMERCIO E SERVIÇO EIRELI, representada pelo Sr. 
Manoel da Silv4  Deodato, ISAAC VIANA MAGALHÃES - ME, representada 
pelo Sr. lsa?c  Viana Magalhães, ANALI EMPREENDIMENTO E 
INCORPORAÇ9ES EIRELI - ME, representada pelo Sr. Andre Luiz Ferreira 
da Costa, JOS L L NOGUEIRA ME, representada pelo Sr. José Luciano 
Lopes Nogueira, SANIQ LOCAÇÃO DE BANHEIROS QUIMICOS E TOLDOS 
LTDA - ME, representada pelo Sr. Davi Aurélio da Silva, V&V 
EMPREENDIMNTOS, representada pela Sra. Luciana Da Silva Lopes 
Nogueira, FEREBEZ PRODUÇÕES, CONSULTORIA E PROJETOS LTDA - 
ME, representda pelo Sr. Fabricio Varela Da Silva. Foi averiguada a 
documentação Irelativa  ao credenciamento do licitante presentes acima 
mencionados, crnstatando  que os mesmos encontram-se credenciados com o 
seus representaptes acima mencionados, estando de acordo com as cláusulas 
do edital, em seguida foi realizada a abertura do documento de proposta onde 
o pregoeiro infoçmou que a licitação seria julgada MENOR PREÇO POR ITEM 
sendo a Licitaço dividida por 15 ITENS, onde os licitantes acima identificados 
apresentaram válores globais de lOS EVENTOS EIRELE- ME valor global de 
R$ 63.930,00 (Sessenta e três mil e novecentos e trinta reais), T R 
CONSTRUÇÕES EIRELI - ME, valor global de R$ 63.270,00 (Sessenta e 
três mil e duzentos e setenta reais), SANIQ LOCAÇÃO DE BANHEIROS 
QUIMICOS E TLDOS LTDA ME, valor global de R$ 57.560,00 (Cinquenta e 
sete mil e qulnIentos e sessenta reais), ISAAC VIANA MAGALHAES - ME, 
valor global dq R$ 60.150,00 (Sessenta mil e cento e cinquenta reais), 
ANALI EMPRENDIMENTOS E INCORPORAÇOES EIRELI - ME, valor 
global de R$ 5.1 25,78 (Cinquenta e cinco mil e cento e vinte e cinco reais 
e setenta e oito centavos), JOSE L L NOGUEIRA - ME, valor global de R$ 
55.080,00 (Ciiquenta e cinco mil e oitenta reais), V&V 
EMPREENDIMqNTOS, valor global de R$ 53.856,00 (Cinquenta e três mil e 
oitocentos e cinquenta e seis reais), MEGA D - TRANSPORTE, 
COMERCIO E ERVIÇO EIRELI, valor global de R$ 57.190,00 (Cinquenta e 
sete mil e cento e noventa reais), FERDEBEZ PRODUÇOES, 
CONSULTORIA E PROJETOS LTDA - ME, valor global de R$ 51.800,00 
(Cinquenta e ui mil e oitocentos reais), estando os licitantes acima com as 
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suas propostast classificadas após análise, passando para a fase de Ia 
conforme mapa de lance em anexo, após chegarmos no item 02, do qu- a g 
empresa SANIO LOCAÇÃO DE BANHEIROS QUIMICOS E TOLDOS LT 
ME, estar dentr& dos lances e devido ao questionamento dos demais licitante 
com relação a sua proposta (Prazo de Execução e Numeração da licitação), 
assim corno 

ps 
propostas de preço das empresas ISAAC VIANA 

MAGALHÃES -T ME e T R CONSTRUÇOES EIRELI - ME, a comissão resolve 
enviar as propostas das mesmas para análise da procuradoria do município 
para que seja ddo parecer, sendo a licitação paralisada. Por tanto, nada mais 
havendo a ser t$onsignado em ata, foi encerrada a sessão. Limoeiro do Norte 
(Ce), 14 de Dezmbro de 2018. 
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